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Захід України під атакою: РФ, напевно,
керує дронами з Білорусі, - Мусієнко
Віталій Саєнко 16:29, 13.05.26 4 хв. 114 УНІАН

Підпишіться на нас в Google

Росія накопичувала ударні дрони для здійснення сьогоднішньої масованої
атаки.

Олександр Мусієнко проекоментував поточну атаку по Україні / колаж УНІАН,
фото facebook.com/musiienkoua, t.me/VGlagola

Є ознаки стверджувати про те, що Росія стала активніше використовувати територію

Білорусі для керування ударними дронами під час нинішньої масованої атаки на Захід

України. Про це військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий

експерт Олександр Мусієнко сказав у коментарі кореспонденту УНІАН. 
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ВІДЕО ДНЯ

Територія Білорусі задіяна в атаці по Україні 

Додаткові особливості сьогоднішньої атаки 

Військовослужбовець зауважив, що під час так званого "триденного перемир’я" 9-11

травня, яке Росія теж порушувала, вона значно менше застосовувала ударні дрони типу

"Шахед" й інших типів дронів, бо накопичувала їх. 

"Цей накопичувальний ефект вони зараз використовують для того, щоб розтягувати атаки.

Можливо, якби перемир'я не відбувалося, і були атаки, в тому числі і 9 травня по території

Росії, Росія вдарила б у відповідь, але меншою кількістю, адже вона б не накопичила за ці

три дні. Але вони накопичували і зараз ми бачимо атаки", - відзначив Мусієнко.  

При цьому, ще одна особливість нинішньої масованої характеризується тим, що російські

ударні дрони зараз можуть, імовірно, керуватися з території Білорусі. 

"Очевидно, що та інформація, яка була ще раніше про те, що Росія використовує військову

інфраструктуру Білорусі, - вона використовує це не просто так і ймовірно встановлює на

території Білорусі антени і ретранслятори, які забезпечують безпосередньо рух дронів", -

повідомив експерт.

Він зауважив, що багато тих дронів, які зараз атакують Захід України, летіли через

північний захід поблизу кордону з Білоруссю. 

"Відповідно, це якраз через те, що Росія вочевидь активніше починає використовувати

територію Білорусі для того, щоби здійснювати такі атаки саме по заходу нашої держави",

- наголосив Мусієнко. 
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Причина появи російських дронів на Закарпатті

Західна Україна під атакою: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

За словами військового експерта, внаслідок таких атак ворог намагається перенасичувати

українські системи протиповітряної оборони, таким чином виснажувати систему ППО. 

"Ще особливістю є те, що це відбувається в денний час, практично на очах у багатьох. Це

має ще і ефект психологічного терору. Для того, щоб залякати людей, для того, щоб

спробувати посіяти паніку, деморалізувати, тощо", - додав Мусієнко. 

Він зазначив, що саме це зараз відбувається під час цієї ворожої атаки. Однак, Сили

оборони України станом на зараз працюють, відбивають, збивають придушують, наскільки

це можливо, і роблять все для того, щоб мінімізувати наслідки від таких ударів.

На його думку, не можна виключати, що раніше Закарпаття не було об’єктом частих

масованих атак через якісь домовленості росіян з попереднім угорським прем’єр-

міністром Віктором Орбаном.   

"Але я би все-таки сказав, що це просто намагання масштабувати удари, намагання

діставати до тих місць, куди раніше, здавалось би, менше Росія діставала. І це, власне

кажучи, про те, щоби просто поширювати географію ударів", - зазначив Мусієнко. 

Як повідомляв УНІАН, російські загарбники сьогодні, 13 травня, масовано запустили

"Шахеди" по території України. Водночас, фіксується спроба зміни тактики застосування

"Шахедів". 

При цьому, значна кількість ударних дронів запущена проти західних областей України.

Фіксуються влучання.

ЗСУ розгромили колону окупантів на підході до міста Часів Яр

Генштаб підтвердив ураження нафтового терміналу і газопереробного заводу в Росії

Перемир'я близько: експерти дали прогноз, коли настане переломний момент у війні,

– DW

Білорусь війна в Україні
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News
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